

3 透视3G元年系列报道之五
天翼 surfing 3G 引领3G生活

通信快报

3G 体验厅登陆亚细亚, 万人体验免费开展

运营商主推 3G 业务体验

3 本周,随着郑州移动首家3G体验厅的开放和郑州电信3G放号和免费使用,河南正式进入了3G时代。在3G刚刚启动的这段时间内,运营商并没有急于扩展3G用户群,而是通过免费试用、免费体验的方式,向消费者逐步传达3G业务。

晚报记者 祁京/文 于进洋/图

河南首家3G体验厅营业

记者实测,TD上网速度平均在2M左右

4月25日上午,河南首家集数据业务、心机、G3体验型营销移动大厅在亚细亚正式落户,作为中国移动河南首家功能性、开放性、互动性的综合体验厅,直接面向政府机关、社会团体、行业客户、合作伙伴,是以信息化体验为主,集宣传、展览、培训、会议和服务为一体的综合性展览平台。

郑州移动总经理贾大春介绍说,河南亚细亚移动营销体验厅作为中国移动河南首家功能性、开放性、互动性的综合体验厅,集覆盖公司无线监控、集团V网、集团彩铃、移动总机、3G终端等相关集团产品,家庭安防、家庭信息机、三网融合等家庭信息化产品和多项趣味体验项目。“郑州市民可亲身感受移动信息科技最新的突破和成就,更可以直接体验3G业务。”贾大春说。

在体验厅,记者实地感受了一下移动3G上网本的上网速度,打开移动的“随E行”上网客户端,打开中原网的首页,移动的TD-SCDMA数据卡打开页面的时间为4秒内。采用直接下载的方式时,TD-SCDMA速率为87KB/s,通过迅雷进行下载时,TD-SCDMA则基本保持120KB/s不变。整个上网过程中,最高速度为2M,平均速率为892.5K/s。

而3G手机的主打功能视频通话也吸引了很多消费者。在了解使用方式后,消费者纷纷摘取展示板上的3G手机打起电话来。“画面真清楚啊,就像在跟对面的朋友说话,连呼吸都能清晰地听见。”消费者王浩说,他要买两个3G手机,给自己和住在外地的父母用,“以后经常可以在电话里见面,就方便多了。”



3G 郑洛先期放号

万人免费体验3G活动同期推出

就在移动推出3G体验厅一天之后,中国电信河南分公司宣布,从即日起,率先在郑州和洛阳推出3G商用,由此,郑州成为河南省首批开始电信3G商用的城市,与此同时,其还宣布在郑州推出“天翼3G,万人率先免费体验”活动,全城征集1万名体验者,可领取3G数据卡试用,并免费至5月31日(包含省内200小时,省外10小时)。

郑州电信副总经理董宏韬介绍说,郑州电信采用的3G制式是CDMA2000 EVDO制式,这是一种非常成熟稳定的3G制式,除了下载速度达到3.1Mbps,高清电影在线播放外,包括手机游戏、即时多媒体通信等都是建立在3G的高速带宽基础之上的,而这些应用也是天翼3G网络所能带来的变革的一部分。中国电信的无线宽带用户,可以真正享受到无缝、全覆盖的无线宽带业务。用户在家中,可以享受ADSL、WLAN等高速有线上

网;离开家,到达有WLAN网络覆盖的区域,可以享受WLAN高达54Mbps的上网速率;没有WLAN覆盖的区域,用户可以选择3G或1X高速上网,实现随时随地享受高速的无线上网服务及相关互联网增值业务,而其他如综合办公、全球眼——无线视频监控等中国电信的天翼3G服务也即将与市民正式见面。

董宏韬说,郑州电信天翼3G业务遵循“提速不提价”的原则,3G资费不会比2G的高,只会越来越优惠,让更多的老百姓用得起、用得好。而为了增加吸引力,从5月1日起,郑州电信“天翼3G,万人率先免费体验”活动正式启动,体验用户只需到郑州电信各自有营业厅签订体验协议并预付上网卡终端押金400元,即可领取体验上网卡一套,并免费体验至5月31日(包含省内200小时,省外10小时)。其中,使用CDMA 1X上网卡的用户可以通过软件升级提高网速两至三倍。

移动

热线电话服务中招考试

由郑州移动提供的10组中招理化生实验操作考试及中招体育考试的移动热线号码于4月9日在郑州市教育局正式开始启用,考生和家长可以用任一种形式的电话进行相关咨询。

中招热线的成功启用是郑州移动助力中招考试的一项重点突破。

郑州市中招热线的投入使用,是郑州移动公司充分利用自身技术优势,倾情教育,助推郑州教育事业信息化建设和发展的又一重要举措。在号码的选择上,郑州移动最终确认了以152开头的10组移动连号作为咨询热线的手机号码。郑州移动安排专人24小时全程监控,确保在热线开通后进行有序的系统管理和高效的应急支撑,将考试信息顺畅地传递到考生和家长手中。

付晓

电信

免费赠送1万3G数据卡

郑州电信“天翼3G,万人率先免费体验”活动正式启动,体验用户只需到郑州电信各自有营业厅签订体验协议并预付上网卡终端押金400元,即可领取体验上网卡一套,并免费体验至5月31日(包含省内200小时,省外10小时)。

同时,自4月27日起,郑州地区将推出“电信宽带用户优先、优惠体验有线加无线的极速宽带生活”的天翼3G无线宽带促销活动。用户办理包年套餐即可免费获赠3G无线上网卡。据悉,目前推出的天翼3G套餐3G无线宽带100元套餐,每月100元,包省内上网100小时和省外上网10小时;3G无线宽带150元套餐,每月150元,包省内上网200小时和省外上网20小时;3G无线宽带200元套餐,每月200元,包全国上网200小时三档。

朱琳

联通

发布新品牌“沃”

中国联通集团28日在北京高调召开发布会,向到场的中国联通客户和媒体推出其全业务品牌“沃”。中国联通总经理陆益民在会上表示,这是国内通信业首次使用单一主品牌策略。“沃”品牌作为联通与客户沟通的核心品牌,将包含联通的所有产品、业务、服务、套餐等。

联通方面称,“沃”成为联通旗下所有业务的单一品牌,既标志联通3G推广正式启动,也意味着联通全业务经营的启动。

业内人士认为,联通别出心裁首次推出全业务品牌策略,目的在于改变过去在用户心中的形象,以全新的品牌和所谓“新联通”的心态全力投入与移动、电信的3G大战。

薛曼曼

天翼 surfing 3G 互联网手机

10000人

率先免费体验3G生活

天翼 带你畅游3G

3G让上网搜索 更加简单

3G让手机办公 轻松自如

3G让即时通讯 随时随地

2009年4月27日, 中国电信天翼3G全面启动, 天翼率先带领郑州走进3G时代!

5月1日起, 郑州电信“天翼3G, 万人率先免费体验”活动正式开启, 全城征集10000名体验者, 抢先体验天翼3G, 率先畅游3G生活!

活动期间, 体验用户携带本人身份证原件至郑州电信各自有营业厅签订体验协议并预付上网卡终端押金400元, 即可领取天翼3G上网卡一套(每人限办一张), 并免费体验至5月31日(包含省内200小时, 省外10小时)。

3G生活, 率先享用! 详询郑州电信各营业厅或拨打客服热线10000

Google(谷歌)全球副总裁
大中华区总裁

网易 创始人兼CEO

销售及在线服务微软大中华区总经理
MSN中国总裁

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信郑州分公司

客户服务热线 10000